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ATA DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE- CRIAD. Aos vinte e nove dias do mês de 

junho de dois mil e vinte e um, às 14h, reuniram-se por meio on-line, por meio do aplicativo Zoom 

os seguintes conselheiros (as): A) REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: 

Elizangela – Suplente/SEDH; Alessandra Zardo Azevedo Venturim – Titular/SETADES; Marcia 

Pires- Titular/SEDU; Edna Vaccari – Titular/SESA; Sterlayne Phachineth Santos Rosseto – 

Suplente/SEAG; B) REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Flávia Santos Murad – 

Titular/ACACCI; Elisa Cláudia Sant´Ana de Castro - Titular/Instituto Gênesis; Inayhá Cristina 

Alves Dalvi – Titular/SindPsi; Tania Molaes - Titular/CDDH; Márcio Bertaso – Titular/CADH; 

Rayssa Teixeira de Carvalho – Suplente/ADRA; Nathalia Nicacio – CRESS/17 C) 

CONVIDADOS: Adriana Peres - DPES; Renata Freire; Eva Martins - MPES/CAI; Romero 

Silva - GAJOP  JUSTIFICATIVAS: Milla Vieira – Suplente/CMDCA´s – e Leticia Goldner - 

Titular/CMDCA´s, Ligia Pimenta;  ORDEM DO DIA - 1ª PAUTA- Apresentação GAJOP; 2ª 

PAUTA - Leitura Carta FDCA; 3ª PAUTA -  Comissao Eleitoral CRIAD; 4ª PAUTA Programa 

Internacao IASES ( encerramento) ; 5ª PAUTA - Leitura das resoluções sobre programas do 

IASES; 6ª PAUTA: Leitura Ofícios CMDCA/Indicação do IASES e SESA; 7ª PAUTA- Informes. 

A Presidente Alessandra Zardo/SETADES, abriu a plenária dando boas-vindas as/os 

conselheiras/os e convidadas/os. Abre votação para aprvação da ATA da 13ª Sessão Plenária 

Ordinária. A mesma foi aprovada. 1ª PAUTA -  A Presidente abre espaço para apresentação do 

projeto Familia Solidária. A convidada Renata e o convidado Romero se apresentam como 

representantes do Gabinete de Assessoria Jurídica às Organizações Populares – GAJOP  e em 

especial, sobre a Familia Solidária, que tem como objetivo contribuir para a proteção de crianças e 

adolescentes ameaçados de morte que estão incluídos no PPCAAM desacompanhados dos seus 

familiares, através do acolhimento em Famílias Solidárias nos Estados de Alagoas, Ceará, Distrito 

Federal, Espírito Santo, Pará, Paraíba, Pernambuco e Rio de Janeiro. Sugere-se como 

encaminhamento, o envio da proposta para os conselhos municipais. 2ª PAUTA -  A Presidente 

apresenta e realiza a leitura da Carta FDCA, entregue no dia 18 de maio. A mesma requista que o 

Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (CRIAD) e a Comissão de Proteção à 

Criança e ao Adolescente e de Políticas sobre Drogas da Assembleia Legislativa do Espirito Santo, 

a adoção de medidas no sentido de criar uma base de dados produzida regularmente sobre a 

violência contra as crianças e os adolescentes, para sua utilização em diagnósticos mais reais sobre 

a questão. O objetivo do documento é formular e executar políticas, programas e ações de 
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atendimento, de proteção e de defesa, que priorizem a garantia e a promoção dos direitos de 

crianças e adolescentes. Como encaminhamento, a Presidenta sugere que as Comissões de Políticas 

Públicas fique responsável pelas ações propostas na Carta do FDCA, mantendo um diálogo com a 

Comissão de Proteção a Criaçã e Adolescente da ALES. 3ª PAUTA – A Comissão Eleitoral 

CRIAD ficará decidida em uma reunião extraordinária, caso o regimento interno apresente  

impedimento. Ao contrário, a comissão eleitoral será formada pro Aline Passos, Elisa e Flavia. 4ª 

PAUTA – A plenária vota favorável aos ajustes realizados pelo IASES, conforme deliberação deste 

conselho. 5ª PAUTA – A Conselheira Inayha faz apresentação e leitura das resoluções sobre os 

Programas do IASES. As 03 (três) resoluções foram aprovadas e deliberadas por este conselho, 

devendo ser publicadas em diário oficial e site da SEDH. 6ª PAUTA – O Secretário Executivo 

informa sobre ofícios de substituição do IASES, CRP e SESA no CRIAD. 7ª PAUTA – A 

Presidenta informa sobre a reunião que teve na SEG, onde colocou a Minuta do CRIAD para 

consulta. Após análise da SEG, as Minutas do CRIAD e do FIA serão anexadas ao processo no E-

docs para trâmites necessários. Aponta ainda, a importância da participação na Construção do Plano 

da Primeira Infância. A conselheira Flávia Murad informa que não participou de reuniões da 

Comissão de Políticas Públicas para a Primeira Infância, justificando o não recebimento de 

convocações. Aponta ainda, que não tem participado do Conselho Administrativo do IASES, ao 

qual ocupa cadeira como titular. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16h57min. 

Eu, Filipe Costa Vieira, Secretário Executivo do CRIAD, redigi a presente ata que depois de 

apreciada e aprovada pelos presentes, será assinada pela Presidenta, pela Vice-Presidenta, pela 

Secretária Geral e por mim, Secretário Executivo 

Vitória, 29 de junho de 2021. 

ALESSANDRA ZARDO AZEVEDO VENTURIM 

Presidenta 

 

INAYHÁ CRISTINA ALVES DALVI 

Vice-Presidenta 

 

ALINE PASSOS DE OLIVEIRA 

     Secretária-Geral 
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         FILIPE COSTA VIEIRA                                                                                                                    

.     Secretário Executivo 

  

 


